Контрольная работа по теме «Световые явления».

I вариант.

1. Угол падения луча равен 45º. Чему равен угол между падающим и отражённым лучами? Сделайте пояснительный рисунок.

2. Фокусные расстояния трёх линз соответственно равны 1,25м, 50см и 40мм. У какой линзы оптическая сила больше? Докажите.

3. Луч света падает на воду под углом 30º, а преломляется под углом 23º. Чему равен показатель преломления? Сделать рисунок.

4. Постройте изображение предмета АВ и источника света А, даваемого линзой с фокусным расстоянием 1,5см. Охарактеризуйте каждое изображение.



Контрольная работа по теме «световые явления»

II вариант.

1. Угол между падающим и отражённым лучами составляет 60º. Под каким углом к зеркалу падает свет? Сделайте пояснительный рисунок.

2. Оптическая сила линз –2,5дптр, 5дптр и -10дпрт. Вычислите их фокусное расстояние. Какие это линзы – рассеивающие или собирающие?

3. Луч света , падающий на поверхность  стекла, преломляется под углом 43º. Чему равен угол падения, если показатель преломления стекла 1,5? Сделать рисунок.

4. Постройте изображение предмета АВ и источника света А, даваемого линзой с фокусным расстоянием 2см. Охарактеризуйте каждое изображение.



Контрольная работа по теме «Световые явления».

I вариант.

5. Угол падения луча равен 45º. Чему равен угол между падающим и отражённым лучами? Сделайте пояснительный рисунок.

6. Фокусные расстояния трёх линз соответственно равны 1,25м, 50см и 40мм. У какой линзы оптическая сила больше? Докажите.

7. Луч света падает на воду под углом 30º, а преломляется под углом 23º. Чему равен показатель преломления? Сделать рисунок.

8. Постройте изображение предмета АВ и источника света А, даваемого линзой с фокусным расстоянием 1,5см. Охарактеризуйте каждое изображение.



Контрольная работа по теме «световые явления»

II вариант.

5. Угол между падающим и отражённым лучами составляет 60º. Под каким углом к зеркалу падает свет? Сделайте пояснительный рисунок.

6. Оптическая сила линз –2,5дптр, 5дптр и -10дпрт. Вычислите их фокусное расстояние. Какие это линзы – рассеивающие или собирающие?

7. Луч света , падающий на поверхность  стекла, преломляется под углом 43º. Чему равен угол падения, если показатель преломления стекла 1,5? Сделать рисунок.

8. Постройте изображение предмета АВ и источника света А, даваемого линзой с фокусным расстоянием 2см. Охарактеризуйте каждое изображение.



